

Адаптационный лекторий для студентов-иностранцев

С 3 сентября 2021 года в Сибирском федеральном университете стартовала серия встреч для иностранных студентов-первокурсников.



В этом году в СФУ поступили 356 иностранных студентов из стран СНГ, а также Египта, Эквадора, Ирака, Китая и других.

Лекторий пройдёт в рамках исполнения Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в РФ на 2019–2023 годы. Организатором мероприятия выступил Региональный центр по изучению и профилактике экстремизма и терроризма СФУ в сотрудничестве с отделом социально-культурной адаптации иностранных граждан и библиотечно-издательским комплексом.

Всего будут организованы 10 встреч с участием экспертов центра: специалистов-религиоведов, лингвистов, юристов, сотрудников библиотеки СФУ и других.

[Пресс-служба СФУ](#), 3 сентября 2021 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/25182>